

## 我们家族的遗传病从此结束了

【明慧网】我家有一种遗传病“血友病”，只传男孩子，我有四个弟弟均因此病故，这给我和我的家庭带来了巨大的悲哀和痛苦。

### 遗传病带给家族人痛苦与悲哀

我家有一种遗传病“血友病”，一种在医学上无法治疗的绝症，这个病是在血液中缺少一种凝血因子：出血后，血液不容易凝固，血流不止。而且只传男孩子，我有四个弟弟均是遗传者，其中两个 30 多岁，一个几岁、一个十几岁，最后的结局，终生受尽苦难，双腿关节出血残疾，或因内脏某部位出血不止而病故。

我姨母的大儿子也患有此病，在病床上瘫痪多年，30 多岁在受尽痛苦后去世。我姨父因儿子走了，加上自己重病卧床不起，想不开也走了。由于劳累，精神刺激，艰难的支撑着而又多病的姨母，可怜的活着。

我的姨表弟、外甥均患此病，他们聪明善良，个个都是我喜欢的人。医学无法治疗，我查找各种偏方也无济于事，眼睁睁看着他们在痛苦中生活，我的家人们一直在伤感、悲哀和痛苦中度日。

### 在病魔中挣扎的母女

家庭中孩子去世的痛苦，加上，家庭成份又被定为“地主”，我父亲 60 岁患上心脏病，家里重担全落到了我的母亲的身上。生活与精神压力使她难以承受，病魔缠身，老慢气，肺心病等等，经常呼吸困难，走路艰难，

气喘不过来，在苦难中挣扎着。

再说我自己，从小到大身体都很弱。患有心脏病，神经性头痛，腰椎柱增生，气管炎。由于身体、家庭给我带来的压力，痛苦，又患上了忧郁症。为了祛病，我进过庙，遇到过假气功，把身体搞得一团糟，40 多岁，就病退了。

### 法轮大法祛病健身显奇效

1997 年一个偶然的的机会，我早上到公园散步，看到一群人坐在那里炼功，我走过去也坐在那里，看到一位炼功者还有一本书。我顺手拿过来翻看了几页，无形中脑子反映出：这么好的书，我不知道在哪里能买到。我就过去问炼功者，在哪里买的这本书，她告诉我，这不是一般的气功，你先炼一段时间，再去买书，并告诉我在哪个书店可以买到。

我立刻去买了一本（后来得知是宝书《转法轮》）。回到家后，坐在那里一动不动几个小时，大概的翻看了一下，没等看完，我已经很是激动，直感觉到写得太好了。又返回书店多买了几本《转法轮》，赶快回到家乡，分给了我的亲朋。我给了母亲和我姨一人一本《转法轮》，我们到炼功点上炼功。回家后，听师父讲法，学法。

几个月的时间，我们三个人原来身上的各种疾病都没有了，无病一身轻，从那时候起，十多年没有吃过一粒药，没进过医院。我这两位老人经常说：“我们最幸福没有病，感到身体舒服。”

不到半年，母亲和姨母一字不识的文盲，将厚厚的一本《转法轮》都能念下来。家里的人，



亲朋好友，都称之为奇迹。我的母亲从病魔缠身，通过修炼，直到 94 岁，安详去世。我的姨母 89 岁去世，幸福地度过了晚年。

### 家族遗传病从此结束

我的外甥是我家族中最后一个遗传病的幸存者，从有了这个孩子，我妹妹整天揪心，难过。看着一天天长大，伴随着病痛的孩子，双腿变形走路艰难，都曾想过死。

1998 年我把他接到我家，教他学炼法轮功，不长时间就见奇效了。由于学业，他没能坚持修炼，但是从学校到工作，他一直坚持按照大法“真、善、忍”的标准要求自己。就这样奇迹出现，在这二十多年间，从来没有犯过病，并到医院检查血液，凝血因子正常。终止病痛，他到 30 多岁娶妻生子，一个健康聪明的儿子已经 5 岁了，给家人带来幸福和欢乐。

从这一代，我们家族的遗传病从此结束了。从我们家所有修炼人出现的奇迹，见证了大法的伟大、师父的伟大，给全人类带来了幸福和光明。我代表我全家和我亲属中受益的人，感恩师父，叩谢恩师。

文/中国大陆大法弟子◇

# 沧州市沧县三孩母亲遭绑架 被众警察按住抽血

【明慧网】沧州市沧县法轮功学员金月女士是一位三个孩子的母亲，她因坚持法轮大法信仰，于2025年5月13日被当地警察绑架。第二天，金月在被非法关入看守所之前，被六、七个警察强行按住做心电图、拍胸片、抽血……

鉴于中共活摘法轮功学员器官的邪恶行径举世皆知，沧县警察对金月女士的这种强行的“医疗照顾”，令人不寒而栗。望外界关注金月的遭遇。

金月家住沧县大官厅乡陈圩村，育有三个幼儿。她一直坚信真、善、忍信仰，拒签放弃信仰的所谓“保证书”，多年来经常遭到警察的骚扰、抄家、绑架。以下是金月女士遭中共迫害的部分事实：

2014年8月20日，陈圩村书记张振常领着沧县公安局警察李永胜等四人闯到金月家，把大法书籍、师父法像全部抢走，当时金月六个月大的孩子和十岁的小侄女吓的大哭。警察逼金月签字，金月拒绝签字，他们就让邻居签字。

2020年12月10日，沧县大官厅乡乡政府王辉、刘某（女）、王某、陈圩派出所刑警队马新、张鹏、和一个男人，由陈圩村人员罗建带领，闯到金月的工作单位，他们到办公室就让主任回避一下，然后王某就大声的对金月说：“你今天必须得签（保证书）！”金月说：“我不会签的。”王辉拿着手机录像，金月也拿出手机给王辉照，结果旁边一人抢走她的手机。金月说：“你们这是执法犯法，你们在违法！”刑警队警察马新把金月叫到另一间屋说：“你给我个面子，签个字，让他们走。”金月说：“我不能签，我签了，对你们不好。”金月始终不答应他们，这些人就走了。12月11日上午，他们又闯到金月的娘家哥家里骚扰。逼的金月的哥哥在中午给金月打电话说：“不许再来我家，以后咱俩没有关系了！”12月12日上午，



大官厅乡派出所刑警队三个警察又先后闯到家中、单位找金月未果，留话让金月去官厅派出所。

2020年12月17日下午三点左右，大官厅乡派出所警察林世旺带两人闯到金月的单位，将金月强行带到派出所，派出所刑警队长刘国良多次让金月签字，都被金月拒绝。金月认为自己得回去上班，这时正好来了一个电话，金月就出去接电话。警察在后面喊：“回来！”金月一听就往外跑。一会儿过来刑警队四个人，强行把金月抬到刑警队的院子。金月的婆婆带着两个孩子找到刑警队，警察又利用亲情威逼金月签字，称不签就拘留。其中一警察还对孩子说：“别哭了，劝劝你妈妈和奶奶不让他们炼功了。”孩子摇了摇头。金月一直拒绝签字，当晚七点多才回家。

2021年4月15日，两个警察闯到金月的单位，称来查问金月是否还炼功，并强行照像后才走了。

2022年9月下旬，金月遭大官厅乡派出所警察徐立勇和另一名警察上门骚扰。

2024年4月17日早上大约七点，沧县公安局国保大队队长赵俊峰、李勇胜、白建华等闯到金月家非法抄家，把大法书籍、打印机、纸张全部抢走，警察抓住金月的头发硬将她拽上警车。金月的三个幼小孩子嚎啕大哭。金月被劫持到沧县看守所非法关押至4月25日。

2024年9月25日，沧县公安局国保大队警察李勇胜、白建华等四人闯到金月的单位骚扰。

2025年4月21日上午，沧县公安局国保大队警察李永圣、白建华等人先后闯到金月的单位和家中，到处找金月，并威胁所谓担保人当日下午把金月送到公安局。

2025年5月12日上午，金月在大官乡邮局被沧县国保警察赵俊峰、李永胜等人绑架，被劫持到沧县看守所非法关押至今。

## 金月女士遭绑架经过

金月是因自己邮寄的控告信被派出所警察截走，去给邮局人员讲真相。

5月11日上午，金月在大官厅乡邮局第三次邮信。当天下午，金月对控告信的签收感觉不对劲，就给邮递员打电话，对方说：“你的信让派出所警察拿走了。”金月说：“这不是造假吗！”5月13日上午九点，金月去邮局询问邮递员。不久来了两个派出所警察，金月就给他俩讲真相，并说要找所长，他们说等一会就来。结果来的是沧县国保李永胜、赵俊峰等人，他们强行把金月往警车上拽，金月不上警车，李永胜、赵俊峰等人拽着金月的头发，将她塞上警车。

5月14日上午八点，金月的婆婆领着三个小孩到公安局找赵俊峰要金月，金月的婆婆在公安局大门口高声喊：“法轮大法好！真善忍好！”这才将赵俊峰喊出来。金月的婆婆说：“孩子要妈妈，我们没犯法。”金月的婆婆被李永胜、赵俊峰等困在公安局三、四个小时后才回家。

同在5月14日这天，金月被警察拉到沧州市体检中心，六、七个警察强行按着她做了心电图、拍胸片、两次抽血等，期间国保队长赵俊峰用拳头殴打她的头部，拍完胸片，赵俊峰又从背部殴打她，一女警把赵俊峰拉开。沧县看守所因金月的身体原因拒收，赵俊峰说和政法委联系了，也给看守所马所长打过电话了，遂强行把金月关入看守所。◇